
Kalibrace Linear Advance pro MArlin 1.1.9 
i. Pro Linear Advance je mozne postupovat dle navodu zde: http://marlinfw.org/docs/features/lin_advance.html 

i. Nejprve perfektne srovnat podlozku (první vrstva by nemela byt prilis priplacla. Opravdu co nejmene jen aby 
to jen tak tak drzelo….) 
a. POdlozku si tedy srovnat – třeba na stredu 150 x 150 mm ctverec s diagonalami přes stred, aby bylo 

jiste, ze není sklo vyboulene 
ii. Vyzkouset, zda tiskarnba podporuje K-faktor pro Linear Advance 

a. Zadat Gcode naprimo 
M900 K750 nebo M117 K750  (pokud je odpoved alespon na jeden OK, tak je to v poradku. Test script 
generuje oba prikazy za sebou, takze pokud tiskarna nepodporuje ) 

 
  

 
  

iii. Zde si pripravit vzozek http://marlinfw.org/tools/lin_advance/k-factor.html 
a. Na testy ve verzi 1.1.9 (0-3) se mi klasický vzor linky zprava doleva a pak kontrolní zleva doprava ale s 

"rámečkem" (Print Anchor Frame zaškrtnuté). Následně ladit hodnotu cca 0-0.2 (pro extruder bez 
bowdenu a Marlin 1.1.9) 

b. Před každým testem perfektně očistit a odmastit podložku  
c. NAstavení 

http://marlinfw.org/docs/features/lin_advance.html
http://marlinfw.org/tools/lin_advance/k-factor.html
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iv.  

e. Kalibrační vzorek K0-2 by měl vypadat nějak takto: 



i.  

ii. Pokud jsou všechny linky stejné a podobají se lince s K=0, tak je pravděpodobně příliš nízká 
hodnota DEFAULT_EJERK (mě hodnota 5 Linear Advance blokovala). Lze překompilovart Marlin s 
vyšší hodnotu nebo ji nastavit na stránce namísto -1 třeba na 50 

1.  

  
f.   
g. Jak interpretovat vysledky 

i. Příliš malé K 

1.  

  

2.  

ii. Opačně je Příliš velké K 



1.  

  
iii. Na obrázku níže je optimální K = 0.15 

i.  

h. Nastavím tedy do  
#define LIN_ADVANCE 
#if ENABLED(LIN_ADVANCE) 
    #define LIN_ADVANCE_K 0.15  //tj. zjistena hodnota z predchoziho korku (kalibrace) 

 


